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Πανελλαδικές Εξετάσεις 2025: Ανακοινώθηκαν οι 
βάσεις εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
και στις ΣΑΕΚ
/ Παιδεία και Πολιτισμός
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Ανακοινώθηκαν το απόγευμα της Πέμπτης 24 Ιουλίου 2025, τα 
αποτελέσματα τόσο για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση μέσω Πανελλαδικών Εξετάσεων, όσο και για την 
εισαγωγή στις Σχολές Ανώτερης Εκπαιδευτικής Κατάρτισης.

Οι υποψήφιοι μπορούν να πληροφορούνται τα αποτελέσματα των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων 2025 μέσω της σχετικής πλατφόρμας, στη διεύθυνση 
https://results.it.minedu.gov.gr, πληκτρολογώντας τον οκταψήφιο κωδικό αριθμό 
τους και τα τέσσερα αρχικά γράμματα των προσωπικών τους στοιχείων (Επώνυμο 
– Όνομα – Πατρώνυμο – Μητρώνυμο).

Επιπλέον, όσοι υποψήφιοι είχαν εγγραφεί στην ειδική εφαρμογή του υπουργείου 
Παιδείας θα λάβουν τα αποτελέσματα εισαγωγής με γραπτό μήνυμα SMS στο 
κινητό τους τηλέφωνο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Υπουργείου Παιδείας, ο συνολικός αριθμός των 
υποψηφίων για επιλογή ανήλθε σε 70.276, εκ των οποίων 59.822 υποψήφιοι με τις 
διαδικασίες των ΓΕΛ και 10.454 υποψήφιοι με τις διαδικασίες των ΕΠΑΛ.

Συνολικά εισήχθησαν στα ΑΕΙ, στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες, στην 
ΑΣΠΑΙΤΕ, στις ΑΣΤΕ, στις Στρατιωτικές και Αστυνομικές Σχολές και στις 
Ακαδημίες της Πυροσβεστικής, του Εμπορικού Ναυτικού και του Λιμενικού 
Σώματος 62.848 υποψήφιοι ΓΕΛ και ΕΠΑΛ.
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Όσον αφορά στα αποτελέσματα των ΣΑΕΚ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
πληροφορούνται τα αποτελέσματα μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου 
https://michanografiko-diek.it.minedu.gov.gr πληκτρολογώντας τον οκταψήφιο 
κωδικό αριθμό τους και τον προσωπικό κωδικό ασφάλειας (password) που είχαν 
χρησιμοποιήσει για την υποβολή του Μηχανογραφικού Δελτίου.

Σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία του υπουργείου, ο συνολικός αριθμός των 
υποψηφίων με οριστικοποιημένο Παράλληλο Μηχανογραφικό Δελτίο ανήλθε φέτος 
σε 20.825, εκ των οποίων 19.113 υποψήφιοι είναι απόφοιτοι Λυκείων σχολικού 
έτους 2024-2025, ενώ 1.712 είναι απόφοιτοι παλαιότερων ετών. Επίσης, 115 
υποψήφιοι επιλέχθηκαν στην ειδική κατηγορία, ενώ 20.710 επιλέχθηκαν στη γενική 
κατηγορία.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης αποτελεσμάτων, οι επιτυχόντες 
του παράλληλου μηχανογραφικού είναι συνολικά 16.138. Πιο συγκεκριμένα, οι 
16.023 είναι επιτυχόντες στη γενική κατηγορία και 115 στην ειδική κατηγορία.

Ταυτόχρονα, θα υπάρχει στην ίδια ιστοσελίδα σύνδεσμος με μια λίστα με τους 
επιτυχόντες, η οποία περιέχει μόνο τον κωδικό κάθε υποψηφίου και τα στοιχεία 
της επιτυχίας του και όχι τα ονομαστικά στοιχεία του.

Σοφία Ζαχαράκη: Δεν είναι το τέλος, αλλά η αρχή μίας μεγάλης διαδρομής

«Καλή επιτυχία στο νέο, ξεχωριστό κεφάλαιο της ζωής» που ανοίγει από σήμερα, 
ευχήθηκε σε μήνυμά της μέσω βίντεο η Υπουργός Παιδείας, Σοφία Ζαχαράκη, με 
αφορμή την ανακοίνωση των βάσεων εισαγωγής στα ΑΕΙ και τις ΣΑΕΚ νωρίτερα 
σήμερα, Πέμπτη.

«Δεν είναι το τέλος, αλλά η αρχή μίας μεγάλης διαδρομής», επεσήμανε η κα. 
Ζαχαράκη, η οποία δεν παρέλειψε να συγχαρεί τα παιδιά «για το μόχθο και την 
προσπάθεια που καταβάλεται τα τελευταία χρόνια» και να ευχαριστήσει τους 
γονείς και τους εκπαιδευτικούς.

«Στο Υπουργείο Παιδείας θα είμαστε δίπλα σας, για να στηρίξουμε την κάθε σας 
επιλογή», κατέληξε η υπουργός.
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